Tobbféle esetet képzelhetiink el.

1. Ha a két vonat azonos irdnyban halad ugyanolyan sebességgel, akkor a kdzottiik lévs tavolsag nyilvan valtozatlan
marad. Ez esetben a masik vonat sebessége is 80 km /h.

2. A két vonat azonos iranyban halad, de a hatrébb 1évé gyorsabb, mint az els6, tehat id6vel megel6zi azt.

a) Ha a 80 km/h sebességii vonat elézi meg a masikat, akkor negyedora alatt 4,8 km 4 200 m + 4,8 km + 200 m =
10 km-rel kell t&bbet megtennie a kezdetben el6tte haladénél, azaz 40 km /h-val gyorsabban kell haladnia. Igy a masik
vonat sebessége 40 km /h.

b) Ha a 80 km/h sebességii vonat kezdetben a masik el6tt halad, akkor a hatulrol indulé — gyorsabb — vonatnak kell
negyedora alatt 10 km-rel tdbbet megtennie, azaz 40 km /h-val gyorsabban kell haladnia. Igy a masik vonat sebessége
120 km/h.

3. Az is elképzelhets lenne, hogy a két vonat szemben halad egyméssal. Ebben az esetben a két vonatnak egyiittesen
10 km-t kell megtenni negyedéra alatt. Mivel az els6 vonat egymaga 20 km-t tesz meg ezen idé alatt, igy — a megadott
szamadatok mellett — ilyen megoldas nem lehetséges.
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